

**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**  
**Управління ДСНС України в Івано-Франківській області**

---

**РІШЕННЯ КОЛЕГІЇ**

09.10.2020 року

м. Івано-Франківськ

№16

Про стан роботи з питань профілактики корупційних правопорушень серед особового складу У ДСНС України в Івано-Франківській області за дев'ять місяців 2020 року

Розглянувши інформацію про стан роботи з виконання антикорупційного законодавства та директивних документів ДСНС України щодо профілактики корупційних правопорушень серед особового складу, Колегія Управління зазначає, що на даний час боротьба з корупцією в країні є одним з пріоритетних напрямків.

Діяльність У ДСНС України в області з питань запобігання корупційним проявам та іншим протиправним діям серед особового складу здійснювалась у відповідності до Комплексного плану заходів із запобігання проявам корупції на 2020 рік, який в установленому порядку затверджений згідно діючих вимог ДСНС України, а також наказів ДСНС України від 10.06.2020 № 349 “Про затвердження Антикорупційної програму Державної служби України з надзвичайних ситуацій на 2020-2022 роки” та від 20.08.2020 № 470 “Про внесення змін до наказу ДСНС від 10.06.2020 № 349”.

Для організаційно - практичного впровадження превентивних заходів із запобігання корупційних правопорушень в територіальні підрозділи області в поточному році скеровано ряд вказівок та протокольних доручень У ДСНС в області.

Згідно до планів роботи територіальних підрозділів області проводились додаткові заняття з антикорупційної тематики у відповідності до типового переліку тем визначених вказівкою У ДСНС в області від 02.01.2020 № 02-27/05.

Питання стану роботи щодо запобігання корупційних проявів за участю працівників систематично було предметом розгляду на оперативних нарадах при керівництві Управління за участю керівників територіальних та структурних підрозділів.

Продовжувалось системне впровадження превентивних заходів з метою забезпечення виконання визначених Урядом України завдань із запобігання, своєчасного виявлення та якісного врегулювання конфлікту інтересів у службовій діяльності осіб, уповноважених на виконання функцій держави, а також належного розуміння та усвідомлення інших вимог і обмежень Закону

України ”Про запобігання корупції”. Фактів, що можуть свідчити про порушення вимог Закону в частині запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, порушення встановлених законом обмежень щодо одержання подарунків, порушень обмежень щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності, не допущено.

Однак, відповідно до частини другої статті 49 Закону України “Про запобігання корупції” в поточному році до Національного агентства з питань запобігання корупції надіслано 6 (шість) повідомлень про факти неподання декларації особи, уповноваженої на виконання функції держави або місцевого самоврядування, а саме декларації за період 2020 року, який не був охоплений раніше поданими деклараціями.

За дев’ять місяців поточного року відносно працівників системи ДСНС України за порушення вимог антикорупційного законодавства складено 5 адміністративних протоколів та порушено 16 кримінальних справ.

09 вересня поточного року під час отримання неправомірної вигоди в сумі 400 доларів США від приватного підприємця за сприяння в поданні і реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної бази суб’єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки та не внесення об’єкта здійснення господарської діяльності до списку планових перевірок на 2021 рік, правоохоронцями затриманий головний інспектор Коломийського МРВ майор служби цивільного захисту Барщук В.Р. У відповідності до оголошеної підозри за ч.3 ст.368 КК України, до нього застосовано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою на строк 60 днів з правом внесення застави. Згідно ухвали Личаківського районного суду м.Львова від 10 вересня 2020 року наказом У ДСНС в області від 10 вересня 2020 року №285 Барщука В.Р. відсторонено від виконання обов’язків за посадою.

З метою підвищення ефективності здійснення заходів щодо запобігання і протидії корупції, формування негативного ставлення до корупційних правопорушень та забезпечення безумовного дотримання антикорупційного законодавства Колегія УДСНС,

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Начальникам районних, міських, міськрайонних відділів, АРЗ СП, ДПРЧ та СВГРЗ У ДСНС в області:

1.1 Діяльність з питання запобігання корупційних проявів серед особового здійснювати у відповідності до Комплексного плану заходів із запобігання проявам корупції на 2020 рік, а також наказів ДСНС України від 10.06.2020 № 349 “Про затвердження Антикорупційної програму Державної служби України з надзвичайних ситуацій на 2020-2022 роки” та від 20.08.2020 № 470 “Про внесення змін до наказу ДСНС від 10.06.2020 № 349”.

Термін: впродовж року.

1.2 Забезпечити здійснення інспекторським складом заходів державного нагляду суб’єктів господарювання у суворій відповідності до вимог Закону України ”Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності” та Плану здійснення заходів державного нагляду

(контролю) на 2020 рік, затвердженого наказом ДСНС України від 27.11.2019 № 687.

Термін: впродовж року.

1.3 Організаційно забезпечити безумовне виконання вимог Розділу VII Фінансовий контроль Закону України "Про запобігання корупції" в частині своєчасного подання е-декларацій (декларації перед звільненням) за період 2020 року, який не був охоплений раніше поданими деклараціями.

Термін: у 20 денний термін з моменту звільнення.

1.4 Забезпечити своєчасне подання особами, уповноваженими на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище, а також суб'єкти декларування, які займають посади, пов'язані з високим рівнем корупційних ризиків, відповідно до статті 50 Закону України "Про запобігання корупції", повідомлення до НАЗК про суттєві зміни в майновому стані при отриманні ними доходу, придбані майна, або здійснення видатку на суму 105100 грн.

Термін: у 10 - ти денний строк.

1.5 Організаційно забезпечити виконання працівниками вимог ч.1 ст.52 Закону України "Про запобігання корупції" щодо письмового повідомлення НАЗК у десятиденний строк про відкриття суб'єктом декларування або членом його сім'ї валютного рахунка в установі банку-нерезидента.

Термін: зазначений.

1.6 Вживати вичерпних заходів в дотриманні працівниками Розділу IV Закону України "Про запобігання корупції" та домогтися дотримання обмежень щодо: одержання неправомірної вигоди, подарунків, сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності, роботи близьких осіб.

Термін: постійно.

1.7 Продовжити роботу щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. При виявленні фактів виникнення реального, потенційного конфлікту інтересів негайно вживати заходів щодо їх врегулювання у відповідності до вимог Розділу V Закону України "Про запобігання корупції" та Методичних рекомендацій Міністерства внутрішніх справ України.

Термін: визначений Законом України "Про запобігання корупції".

Начальник Управління,

голова Колегії



Володимир ЧЕРНЕЦЬКИЙ